
 "PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES EN EL 

ÁMBITO SANITARIO II" 
 

 

01: El plan de autoprotección tendrá vigencia indeterminada ; se mantendrá adecuadamente 

actualizado, y se revisara al menos con una perioridad… 

 C: … No superior a tres años. 

02: ¿ Que son las frases H? 

 A: Indicadores de peligro 

03: Una medida preventiva para la exposición del oxido de etileno: 

 C: Ambas son correctas  

04: ¿ En cuantos grupos se clasifican agentes biológicos según su nivel de infección? 

 B: cuatro 

05: ¿ Que liquidos corporales quedan excluidos de la aplicación de las precauciones 

universales? 

 B: Las heces, las secreciones nasales, el esputo, la saliva las lagrimas , la orina y el 

vomito , salvo que contenga sangre. 

06: Las medidas preventivas aplicables frente a las radiaciones no ionizantes como la 

radiofrecuencia y microondas son: 

 C: La reducción de la densidad de potencia de la radiación, la reducción del tiempo 

de exposición y la señalización 

07: El limite de dosis efectiva para los trabajadores expuestos a radiaciones ionizantes es: 

 A: 100 mSv/5 años oficiales consecutivos  

08: se considera trabajadores de equipos con PVD 

 C: Los que superan 4 horas /días o 20 horas / semana de trabajo efectivo con dichos 

equipos. 

09: ¿Qué es el estrés? 

 A: Es un desequilibrio sustancial percibido entre la demanda y la capacidad de 

respuesta del individuo bajo condiciones en la que el fracaso ante esta demanda posee 

importantes consecuencias percibidas. 

 



 

10: Las gasas con restos de fluidos corporales ¿en que tipo de residuo las incluiríamos para su 

elimincion? 

 B: Residuos sanitarios asimilares a urbanos  

11: ¿Qué función corresponde a la inspección de seguridad y salud en el trabajo? 

 A: Ejercer la función de la vigilancia y control de la normativa sobre prevención de 

riesgos laborales ,…Etc 

12: ¿Quién ejerce la secretaria general de la comisión nacional de la seguridad y salud en el 

trabajo? 

 A: El INSHT 

13: De las siguientes funciones ¿ cual no corresponde al instituto regional de seguridad y salud 

en el trabajo? 

 A: El establecimiento de medios adecuados para la evaluación y control de las 

actuaciones de carácter sanitario que se realicen en las empresas por los servicios de 

prevención actuantes. 

14: De las siguientes afirmaciones ¿ cual no es una modalidad preventiva? 

 B: Delegado de Prevencion  

15: Para que el empresario asuma personalmente la actividad preventiva, cuando: 

 C: Ambas son correctas 

16: El servicio de prevención propio deberá contar como minimo con: 

 B: Dos especialistas  

17: Si una empresa pertenece por su actividad al anexo I del reglamento de los servicios de 

prevención ¿ a partir de cuantos trabajadores esta obligada a crear un servicio de prevención 

propia? 

 A: Mas de 250 trabajadores  

18: Es obligatorio legalmente someter el sistema de prevención al control de una actoria a: 

 C: Ambas son correctas 

19: La herramienta mediante la que se integra la prevención en el sistema general de gestión 

de las empresa 

 B: El plan de prevención  



20: El parte de accidente será remitido por el empresario a la entidad gestora o colaboradora 

que tenga a su cargo la protección por accidente de trabajo, en el plazo máximo de: 

 C: 5 dias hábiles  

  

 

 

1: C 

2: A 

3: C 

4: B 

5: B 

6: C 

7: A 

8: C 

9: A 

10: B 

11: A 

12: A 

13: A 

14: B 

15: C 

16: B 

17: A 

18: C 

19: B 

20: C 

Fijate bien que la 19 y la 20 en el examen por lo menos en el mio estaban cambiados de orden  
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